
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP RAVE RC 453
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP RAVE RC 453
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 506151627 Срок поставки от 19 дней R.H. swivel arm 1

1 506151628 Срок поставки от 19 дней Поворотный рычаг левый 1

2 34011 Срок поставки от 25 дней GREASE FITTING M6 X 1 2

3 415041100 Срок поставки от 25 дней COUSSINET *CUSHION 4

4 506151272 Срок поставки от 25 дней PIVOT DE BRAS *SWIVEL-
PIVOT 2

5 40021 Срок поставки от 35 дней Screw Hex M10 x 70 2

6 20005 Срок поставки от 25 дней RONDELLE*WASHER
A10,5DIN125 -ST(1=10PCS 4

7 33055 Срок поставки от 19 дней Elastic stop nut M10 2

8 20011 Срок поставки от 25 дней Washer 2

9 506151273 Срок поставки от 25 дней PIVOT DE BARRE *PIVOT-
BAR 2

10 20116 Срок поставки от 25 дней SHIM 10,5/30X1,5
ZNE(1=50PCS 4

11 20040 Срок поставки от 35 дней Washer 1

12 506150200 Срок поставки от 19 дней Втулка 4

13 605349868 Срок поставки от 19 дней Bar-swivel 1

14 40007 Срок поставки от 19 дней Screw M8 x 40 2

15 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 4

16 732610011 Срок поставки от 19 дней LH Hex. Jam Nut M10 2

17 506151496 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 2

18 40395 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

19 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 4

20 605353870 Срок поставки от 19 дней Tie-rod 2

21 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL RH.
M10 X 1.25 3

22 506151491 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 2

23 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 3

24 506151650 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON PROT. *CAP-
PROTECTION 2

25 33023 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M10 3

26 506144800 Срок поставки от 35 дней BRAS DIRECT.DR.*ARM-
STEER.RH 1

26 506144900 Срок поставки от 25 дней BRAS DIRECT.GA.ARM-
STEER.LH 1

27 40843 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

28 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 2

29 605252101 Срок поставки от 19 дней Tie-rod cap 2

30 605351469 Срок поставки от 19 дней Retainer ring 2

31 36009 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4.8X16 AL,
LONG MAND.(1=25PC 6

32 605353888 Срок поставки от 19 дней Tie-rod 1

33 311031L Срок поставки от 19 дней L.H. Ball joint 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

34 311031R Срок поставки от 19 дней R.H. Ball joint 1

35 33004 Срок поставки от 35 дней Гайка 1

36 3310934L Срок поставки от 19 дней L.H. Nut M10 1

37 506150400 Срок поставки от 25 дней DEMI LOGEMENT *HALF-
HOUSING 4

38 506150500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE LOGEM.
*BUSHING-HOUSING 4

39 40011 Срок поставки от 25 дней HEX SCREWM8 X 60
DIN931(1=10PCS)E 2

40 605354605 Срок поставки от 19 дней Main tube 1

41 207787044 Срок поставки от 25 дней BOLT-CARRIAGE DIN.603 2

42 506151739 Срок поставки от 19 дней Extension 1

43 506151622 Срок поставки от 25 дней SUPPORT GUIDON
*STEERING SUPPORT 4

44 506151196 Срок поставки от 19 дней Уселитель 4

45 250000074 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931
NYLON-PA 8

46 506151820 Срок поставки от 25 дней GUIDON PEINT *HANDLE
BAR PAINT 1

47 506151530 Срок поставки от 25 дней GRIP-RH 6-1/2" 1

48 506151541 Срок поставки от 25 дней GRIP-LH 8-3/4" 1

49 605354057 Срок поставки от 19 дней Cap 1

50 506151854 Срок поставки от 25 дней SUPP. ARR. *REAR SUPP 1

51 12402 Срок поставки от 19 дней O-ring 2

52 40030 Срок поставки от 35 дней Screw M6x20 2

53 20009 Срок поставки от 19 дней Шайба 2

54 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 2

55 219700417 Срок поставки от 19 дней Synthetic grease, 400g 1


